



FTP
Freight Transport Partner

ТОВ «ФТП»
Юрид. адреса: м. Київ, вул. Сім'ї Хохлових, б. 8, корп. 11, літера 7
р/р № 26005010310588 у Білоруському відділенні
м. Києва ПАТ „Укрсоцбанк“, МФО 300023
Код ЄДРПОУ 37888626, ПІН 378886226585
Свідоцтво ПДВ № 200052321
тел.: 044-249-21-50, e-mail: info@ftpua.com

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК № 250119_1
на освітньо-професійну програму
«Логістика»

Розвиток ринку логістичних послуг в Україні та світі вимагає якісної підготовки здобувачів вищої освіти в сфері логістики.

Національний авіаційний університет є першим університетом, який відкрив підготовку бакалаврів та магістрів за спеціальністю «Логістика», а, отже, має значний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу щоб проводити підготовку на високому рівні таких фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Логістика» для освітнього ступеня «Бакалавр» розроблена співробітниками Факультету економіки та бізнес-адміністрування після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців за спеціалізацією «Логістика».

Компанія «ФТП» є партнером освітньої програми «Логістика» Національного авіаційного університету. На виробничій базі компанії студенти різних курсів проходять економічну та переддипломну практику, працюють в компанії. Багатолітня співпраця логістичного оператора «ФТП», одного з лідерів ринку логістичних послуг, підтверджує, що випускники освітньої програми «Логістика» НАУ мають високий рівень професійної компетентності і здатні вирішувати складні професійні завдання і розробляти ефективні управлінські рішення.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань логістичної діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Логістика» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Логістика» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Директор



Є.В. Окулов